

**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydromax7 penis pumpa crvena**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE65

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde inovacija susreće zadovoljstvo! Otkrijte čaroliju unapređenja uz našu revolucionarnu **Bathmate Hydromax7 penis pumpu**, koja dolazi u atraktivnoj crvenoj boji. Kao lideri u industriji igračaka za odrasle, ponosno vam predstavljamo proizvod koji je dizajniran ne samo za poboljšanje vašeg fizičkog izgleda, već i za unapređenje vašeg zdravlja i samopouzdanja.

**Hydromax7** donosi najnoviju hidro-tehnologiju koja garantuje izuzetne rezultate. Sa jedinstveno razvijenim Bellows Pump sistemom, ova pumpa pruža 35% jaču usisnu snagu, omogućavajući vam da brzo dođete do željenih rezultata. Svaki detalj je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio ultimativni komfor i efikasnost. Njena meka prstenasta potpora smanjuje pritisak, omogućavajući vam da se fokusirate na iskustvo, a ne na nelagodnost.

Jedna od najvažnijih karakteristika **Hydromax7** pumpe je njena svestranost. Swivel Bellows funkcija omogućava rotaciju od 360 stepeni, pružajući vam potpun vizuelni uvid i mogućnost promene nagiba za maksimalnu efikasnost. Unapređeni Super Flow Latch ventil omogućava jednostavno punjenje jednom rukom, što olakšava korišćenje u tuš kabini ili kadi. Vaše iskustvo neće biti samo efikasno, već i izuzetno praktično.

Uređaj je dizajniran s pažnjom prema svakom detalju. Gornja i donja tekstura na vakuum cevi pružaju bolji hvat i kontrolu, dok unutrašnje povećanje veličine mehova omogućava impresivnu ekspanziju obima, osiguravajući da svaki korisnik dobije maksimalne rezultate. Sa težinom od samo 0.44 kg, prečnikom od 5 cm i dužinom od 30 cm, **Bathmate Hydromax7** se lako koristi i prenositi. Izrađena je od visokokvalitetnog ABS materijala, što je čini voodootpornim rešenjem za svakodnevnu upotrebu.

Kao deo Bathmate brenda, ovaj proizvod garantuje najviši standard kvaliteta i izdržljivosti. Naručite svoju **Bathmate Hydromax7** penis pumpu odmah i doživite transformativne rezultate koje može

doneti. Uz diskretnu dostavu, vaš paket će stići direktno do vas, omogućavajući vam da uživate u svim prednostima ovog izvanrednog proizvoda bez brige o privatnosti.

Započnite svoje putovanje ka većem samopouzdanju i zadovoljstvu već danas. **Bathmate Hydromax7** je tu da vas prati na svakom koraku, donoseći vam ne samo fizičko unapređenje, već i emocionalno ispunjenje. Samo nekoliko klikova vas deli od novog iskustva koje će promeniti vaše poglede na intimnost. Priključite se onima koji su već otkrili blagodeti ovog revolucionarnog proizvoda i unapredite svoj život danas!

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 penis pumpa crvena BATHMATE65
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Crvena
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209522
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,44 KG
---------------	---------